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平成２２年第４回潟上市議会定例会日程表（第４号）

平成２２年１２月６日（４日目）午前１０時開議

会議並びに議事日程

日程第 １ 諸般の報告

日程第 ２ 総括質疑
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３．議案第６７号 潟上市立保育所条例の一部を改正する条例（案）につ

いて

４．議案第６８号 潟上市土地取得事業特別会計条例を廃止する条例

（案）について

５．議案第６９号 潟上市土地開発基金条例を廃止する条例（案）につい

て

６．議案第７０号 鞍掛沼公園３施設の指定管理者の指定について

７．議案第７１号 ブルーメッセあきた関連３施設の指定管理者の指定に

ついて

８．議案第７２号 天王漁業集落運動広場の指定管理者の指定について

９．議案第７３号 平成２２年度潟上市一般会計補正予算（第４号）

（案）について

１０．議案第７４号 平成２２年度潟上市国民健康保険事業特別会計補正予

算（第３号）（案）について

１１．議案第７５号 平成２２年度潟上市後期高齢者医療特別会計補正予算

（第２号）（案）について

１２．議案第７６号 平成２２年度潟上市介護保険事業特別会計補正予算

（第３号）（案）について



- 134 -

１３．議案第７７号 平成２２年度潟上市有線放送事業特別会計補正予算

（第２号）（案）について

１４．議案第７８号 平成２２年度潟上市農業集落排水事業特別会計補正予

算（第２号）（案）について

１５．議案第７９号 平成２２年度潟上市下水道事業特別会計補正予算（第

３号）（案）について

１６．議案第８０号 平成２２年度潟上市土地取得事業特別会計補正予算

（第１号）（案）について

１７．議案第８１号 平成２２年度潟上市水道事業会計補正予算（第３号）

（案）について

日程第 ３ 提出議案委員会付託（付託表は初日に配付済み）



- 135 - 平成22年第4回定例会

午前１０時００分 開議

○議長（千田正英） おはようございます。

ただいまの出席議員は20名であります。

定足数に達しておりますので、これより平成22年第４回潟上市議会定例会を再開致し

ます。

これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりです。

【日程第１、諸般の報告】

○議長（千田正英） 日程第１、諸般の報告を行います。

総括質疑について申し上げます。総括質疑は14番藤原典男議員、１名の通告者があり

ましたので、宜しくお願い致します。

これで諸般の報告を終わります。

【日程第２、総括質疑】

○議長（千田正英） 日程第２、これより提出議案に対する総括質疑を行います。

議案第65号から議案第81号までの17件を一括議題として質疑を行います。

総括質疑の時間は答弁を含めて15分とし、発言は最初は発言席において、再質問から

は自分の席にてお願い致します。

14番藤原典男議員の質疑を許します。14番藤原典男議員。

○１４番（藤原典男） おはようございます。

私は、議案第73号、平成22年度潟上市一般会計補正予算（第４号）（案）について総

括質疑を致したいと思いますので、宜しくお願いいたします。

４款衛生費１項保健衛生費２目予防費の中で、新型インフルエンザ委託料のほかに各

種個別予防接種委託料がありますが、市長の行政報告にもあった日本脳炎定期予防接種

事業と思います。このことについて、予算計上が９月議会に間に合わなかったものかど

うか、国の予防接種規則の改正との関連性について伺います。

また、事業の総額はこれでいいのか。３歳児以外の対象年齢範囲内にいる子供への接

種もあり、限られた期間の中でどのように接種事業を進めていくのかについても伺いた

いと思います。宜しくお願いします。

○議長（千田正英） 当局より答弁を求めます。伊藤健康推進課長。

○健康推進課長（伊藤正吉） 14番藤原典男議員の総括質疑の、４款衛生費１項保健衛生
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費２目予防費の各種個別予防接種委託料についてお答え致します。

これは日本脳炎定期予防接種事業でありまして、日本脳炎定期予防接種は平成17年以

降、従来のワクチンによる副反応の発症事例が出たことから予防接種が控えられており

ましたが、このたび改良ワクチンが開発され、安全性が認められたことから、平成22年

８月27日付け、厚生労働省より予防接種実施規則の一部を改正する省令が公布されまし

た。県からは９月15日付けで通知が入り、このたびの補正予算は９月の定例会には間に

合いませんでした。ただし、市と致しましては、予防接種が控えられている中でも保護

者の希望があれば従来のワクチンで定期予防接種が可能なので、接種委託料については

個別予防接種委託料の中で対応しておりました。

今回、日本脳炎定期予防接種の再開が明確化されたことを受けて、特に今年度は３歳

児に対し積極的に進めるよう通知がありました。また、それ以外の２期対象者、９歳か

ら１２歳児ですけれども、そのうち１期を終了していない児童に対しても１期の不足回

数分の接種が可能となっております。

接種委託料は１回につき6,250円であり、これは定期予防接種のため全額の助成であ

ります。また、対象者は2,002人で、接種見込み延べ人数にすれば2,596人を予定してお

ります。

この後の対象者への周知については、広報、ホームページによる周知のほか、対象者

全員へ予防接種のお知らせを各小学校、保育園、幼稚園へ文書で漏れなく周知してまい

りたいと思います。

○議長（千田正英） 14番、再質問ありますか。14番藤原典男議員。

○１４番（藤原典男） 広報とか関係する親には直接通知するということがありますけれ

ども、広報的には１月からの発表ということで、実質的には接種事業が１月から始ま

るんじゃないかなと思います。これは平成22年度の補正ですので、１月から３月までの

間の2,500人以上の方がこの３カ月の間で全員がやるということは、非常に私はちょっ

と難しいんじゃないかなと思いますので、そこら辺についてはどのように判断されてい

るのかということと、来年度分については来年の３月の予算成立を待って実施するのか、

それともこの額を繰越して、それでやっていくのか、そこら辺についても、接種の方法

についても伺いたいと思います。

○議長（千田正英） 伊藤健康推進課長。

○健康推進課長（伊藤正吉） 今回のこの接種については、特に３歳児については積極的
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勧奨を勧められておりますので、この３歳児については100％見込んでおります。それ

から７歳児についても、第１期対象者の最後の年齢ですが、この７歳児についても100

％を見込んでいます。それから第２期めの最後の年齢になります12歳児についても100

％を見込んでいます。それで、それ以外の児童についても60％等の接種率を見込んでい

て、これからの周知については個別にも接種を勧めてまいりたいと思っております。

それから来年度については、また来年度の予算に、定期ですので計上してまいりたい

と思っております。

繰越明許はしないで、今年度は今年度の予算でこの日本脳炎については進めてまいり

たいと思います。いずれにしても、この対象者延べ人数にして2,596名ですけども、こ

の後、この定例会が終われば早速該当者に周知してまいりたいと思っております。

以上です。

○議長（千田正英） 14番、再々質問ありますか。藤原典男議員。

○１４番（藤原典男） そうすれば今の答弁の中では、ほぼ７歳児以上は６割というふう

なことでしたけれども、３月まではほぼ100％終えるんじゃないかなというふうな判断

でよろしいですか。

○議長（千田正英） 伊藤健康推進課長。

○健康推進課長（伊藤正吉） 特に積極的勧奨の対象の３歳児、７歳児、12歳児について

は、皆さんに受診、ワクチンを接種していただくようにこの後勧めてまいりたいと思っ

ております。

○１４番（藤原典男） 終わります。どうもありがとうございます。

○議長（千田正英） これをもって14番藤原典男議員の質疑を終わります。

これで総括質疑を終わります。

【日程第３、提出議案委員会付託】

○議長（千田正英） 日程第３、これより提出議案の委員会付託を行います。

議案第65号から議案第81号までの17件については、11月30日の本会議で配付致しまし

た委員会付託表のとおり、それぞれの所管の各常任委員会に審査を付託致します。

以上で、本日の日程は全部終了しました。よって、本日はこれで散会します。

なお、12月14日火曜日、午前10時より本会議を再開しますので、ご参集願います。

どうも大変お疲れさまでした。
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午前１０時１０分 散会


